
県営住宅についてのアンケート（Ｒ５．４入居の方） 

 

   

【アンケートの目的】 

 今後の県営住宅の管理・運営の参考にするため、入居者の皆様にアンケート調査を行う

こととしました。大変お手数をおかけいたしますが、皆様の貴重なご意見を県の方針に反

映できればと存じますので、回答へご協力をお願い申し上げます。なお、回答いただいた

内容は、目的以外に使用いたしません。 

【アンケート回答方法】 

 以下の質問に当てはまるものにチェックをお願いします。 

 

【アンケートにお答えいただく方の属性】 

① 世帯の状況についてチェック願います。 

世帯主の性別 □男    □女 

世帯主の年代 □20 代 □30 代 □40 代 □50 代 □60 代 □70 代以上 

世帯主のご職業 □会社員 □個人事業主 □パート・アルバイト □無職 □その他 

お住まいの人数 □１人  □２人  □３人  □４人  □５人  □６人以上 

 

【入居時の思い】 

① 現在の住宅を選ばれた理由について、順番に最大３つチェック願います。 

項目 第１位 第２位 第３位 

家賃が安かったため    

住宅の間取りが良さそうだったため    

住宅が新しかったため    

住宅が低層階だったため    

エレベーターが付いていたため    

団地の雰囲気が良さそうだったため    

勤務先・通学先に近かったため    

スーパーなどお店が近くにあったため    

公共交通機関（電車・バス）が近くにあったため    

病院や診療所に近かったため    

その他（                    ）    

 

② 今回決定した住宅は、何回目のお申込みで当選しましたか。 

□１回目 □２回目 □３回目 □４回目 □５回以上 

 

③ これまでに連帯保証人の目途が立たず、入居申込をあきらめたことはありますか。 

□ある □ない 

⇒これまでの住まい □民間住宅（家賃   円） □親族宅 □勤務先の寮 □その他 

裏面に質問が続きます 

資料２ 

アンケート用紙 



【現在の思い】 

④ 今後の意向に近いものにチェック願います。 

□希望した住宅なのでずっと住むつもりである 

□希望した住宅ではないが、他に引っ越すあてがないので、しばらく住むつもりである 

□もっと条件のよい住宅（通勤や通学に便利等）があれば引っ越したい 

 

【公営住宅のあり方】 

⑤ 今後の県営住宅の整備について、考えに近い順に最大３つチェック願います。 

項目 第１位 第２位 第３位 

家賃が上がっても住環境をよくした方がよい    

住環境よりも家賃を安くした方がよい    

高齢者世帯が使いやすい住宅を増やした方がよい    

若者や子育て世帯が使いやすい住宅を増やした方がよい    

世代間（例：若者と高齢者）で交流できる住宅をつくった

方がよい 

   

１～２階建ての低層住宅を増やした方がよい    

マンションのような中高層の住宅を増やした方がよい    

古い建物はどんどん建て替えた方がよい    

１世帯で２台以上の車をとめられるように駐車場が多く

あった方がよい 

   

特にない    

その他（                    ）    

 

⑥ 今後の県営住宅に必要なものとして、考えに近い順に最大３つチェック願います。 

項目 第１位 第２位 第３位 

団地が活性化するような行事・イベントがあったらよい    

団地に若い人が増えるような対策をした方がよい    

団地に高齢者が入りやすくする対策をしたほうがよい    

団地でペットが飼えるようになったほうがよい    

県営住宅と市町村営住宅の区分けをなくした方がよい    

団地内で子どもの託児や見守りサービスがあったらよい    

団地内で高齢者の見守りや生活相談サービスがあったら

よい 

   

団地内で買い物ができるようなサービス（移動販売車等）

があったらよい 

   

特にない    

その他（                    ）    

 

 質問は以上です。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 


